

**Шаргаев Александр Николаевич,
кандидат в депутаты Наровлянского районного Совета депутатов
по Минскому избирательному округу № 15**

Родился в 1959 году в Республике Казахстан, Карагандинской области, по национальности - белорус. В 1974 году окончил среднюю школу, в 1979 - Карагандинский Ордена трудового красного знамени Карагандинский горный техникум, по профессии - горный техник, в 2003 - Карагандинский политехнический университет, по профессии - горный инженер.

Начал свою трудовую деятельность на шахте Казахстанская Карагандинской области. Прошел все ступени от горнорабочего очистного забоя до заместителя директора по производству.

Награждён правительственной наградой - знаком «Трудовая Слава 3 степени». Получил звание «Почётный работник угольной промышленности».

С 2005 года проживаю в нашем городе Наровля, работал на Наровлянском заводе гидроаппаратуры в должности главного инженера, на ОАО «Красный Мозырянин» в должности главного инженера, в Наровлянском районном исполнительном комитете – заместителем председателя Наровлянского районного исполнительного комитета, курирующего вопросы жилищно-коммунального хозяйства, строительства.

В настоящее время работаю начальником Наровлянской районной инспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды.

Женат. Имею четырёх сыновей.

В настоящее время являюсь депутатом Наровлянского районного Совета депутатов по Набережному избирательному округу №4, являюсь членом Президиума Наровлянского районного Совета депутатов, председателем Постоянной комиссии по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям Наровлянского районного Совета депутатов.

Руководствуюсь принципами народовластия, равенства и социальной справедливости, выступаю:

за укрепление белорусской государственности, независимость Республики Беларусь;

за сохранение социальных завоеваний, достигнутых за годы Советской власти – прежде всего, право на труд и достойную заработную плату, качественное бесплатное образование и медицину, всестороннюю поддержку молодёжи и ветеранов;

против всех форм эксплуатации и угнетения человека;

против беззакония, бюрократизма и коррупции;

против попыток переписывания истории, реабилитации фашизма, клеветы на совершения и подвиги наших дедов и прадедов, и навязывание народу Беларуси чужих взглядов.

Уважаемые Наровляне! Получив вашу поддержку, я буду добросовестно представлять Ваши интересы в районном Совете депутатов и обязуюсь:

активно участвовать в решении городских проблем;

целенаправленно решать вопросы округа;

содействовать в проведении работ по благоустройству и ремонту дорог на территории нашего округа, создании детских игровых площадок у многоквартирных домов, завершению благоустройства по улице Минская в г. Наровля;

осуществлять контроль над рациональным использованием природных ресурсов, внедрения прогрессивных методов хозяйствования на земле и «зеленых» технологий;

активно защищать интересы избирателей, оказывать всемерную помощь в рамках закона и справедливости.

Уважаемые земляки! Я работаю рядом с вами, хорошо знаю проблемы и трудности, лично знаком со многими из вас. Объединим наши усилия!